

DEBRECENI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet,
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében,
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Különléte helyben és vidéken:

Hegyedévre 2400 korona. Egy óra 800 korona
Majdalmak hétfő kivételével minden nap.
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Feladó szerkesztő és lapfőnöke:

THAN GYULA

Mozgalom a Hárszabályok módosításáért.

Budapest, június 7.

A keresztény nemzeti egység pártja csütörtökön este képviselői értekezletet tartott. Az értekezlet elhatározta, hogy felszólítja a kormányt, hogy a parlamentnek kérelmére megvívassa céljából kezdeményezze a jelenlegi hárszabályok módosítását, mert a most érvényben levő hárszabály és annak kezelése nem nyújt bizossítékot arra, hogy a parlament tagjai ne legyenek sértegetéseknek kitéve és hogy ezek a

sértegetések megfelelő megtorlásban részesüljenek.

Az értekezlet foglalkozott a közszolgálati alkalmazottak anyagi helyzetének kérdésével, amelynek súlyosságát elismeri és ezért a párt készsége fogja támogatni a kormányt minden törekvésében, amely a közszolgálati alkalmazottak megélhetését biztosítja, de természetesen mindenkor az ország anyagi helyzetének tekintetbe vételével.

Bethlen István miniszterelnök beszéde a Hangya ünnepélyén.

Budapest, június 7.

Ma délelőtt 10 órakor megnyitották a Hangya jubiláris kongresszusát a Városi Színházban, amelyből az alkalomból zsúfolásig megtöltött a közönség.

A színpadot a kormány és az egyházi méltóságok, a nemzetgyűlés tagjai, külföldi vendégek, a Hangya igazgatósága részére tartották fenn.

A megjelent közönség sorában ott voltak Bethlen István gróf miniszterelnök, Walkó Lajos kereskedelmi, nagyválti Szabó István, Bud János miniszterek.

Késsel 10 óra előtt megérkezett József főherceg, aki Bethlen István a Hangya elnöke és Balogh Elemér a Hangya alelnöke fogadott.

Pont 10 órakor érkezett meg Horváth Miklós kormányzó szarnysegéde és Nádassy Imre országos főkapitány kíséretében. A kormányzó Bethlen István és Balogh Elemér, az udvari páholyba vezették. A közönség percekig tartó lelkes óváción részeseitette a kormányzót.

Az ünnepséget a Himnusz vezette be, azután Bethlen István tartotta meg elnöki megnyitóját. A kongresszus nevében köszönetét fejezte ki a kormányzónak és József főhercegnek, amiért megjelenésükkel az ünnepség fényét emelték. Azután Bethlen István gróf miniszterelnök, a kormány tagjait, nemzetgyűlési képviselőket és az összes megjelent előkelőségeket üdvözölte. Majd így folytatta beszédét:

A Hangya 25 év alatt elért anyagi sikereire röviden kívánok csak visszatekinteni. Az alapítás 1898 január havában történt. Akkor a Hangya jegyzet üzletkésze 17000 korona volt, amelyet Károlyi József gróf alapító 50000 koronára egészített ki. Ezzel szemben a mai alapítókereken 900 millió korona. Az első

időben a szövegkezeji tagok száma alig haladja meg az alapítók számát, ma pedig több 100 ezerre tehető.

A Hangya révén sikerült a magyar nép leggyökösabb, legalkalmasabb részét rávenni arra, hogy szívvel, lélekkel a kereskedelmi vállalkozás felé forduljon.

A nagy fejtéssel fogadott beszéd után Almásy László a nemzetgyűlés alelnöke, Meszáros János érseki helynök a római katolikus, Pávassy László püspök a református, Baró Kaas Albert az evangélikus szövegkezeji nevében üdvözölték a Hangyát.

Ezután Bethlen István gróf miniszterelnök a következő üdvözlő beszédet mondotta.

Atitker a Hangyát 25 éves fennállása alkalmával a magyar kormány nevében üdvözölöm, legyen szabad kifejeznem, hogy a kormány méltányolja, azt a nemes és fenkölt hívást, amit a Hangya, különösen a szegény népszéjaly anyagi, de különösen erkölcsi érdekében eddig is tett. A kormány tudja azt, hogy abbat a súlyos válságban, amelyben az egész ország, az ország társadalmának minden réege küzd, a Hangya működésének nagy érdemei vannak. Éppen ezért a mai napon megnyugtatást kívánok adni, ez pedig az, hogy ha az önök vezérigazgatója bizalommal a kormányhoz fordul, oly kéressel, amely az önök működését kiegészíteni hivatott volna, a kormány nál meghallgatásra fog találni, mert mi a nemzetünk ujjaépítési munkájában a legnagyobb súlyt helyezzük a szövegkezeji eszme harcainak közreműködésére.

Ezután Sipőcz polgármester, a székesfőváros nevében, Wolff Károly a keresztény nemzeti liga nevében üdvözölte a Hangyát.

A nagygyűlés közönsége a szövegkezeji hangjait mellett osztott szót.

Öszre lépteti életbe a kultuszminiszter az új iskolareformot.

Új típusú középiskolák. — A tanszem élyzet 20 százalékos redukciója. — Nökre bízzák a népoktatást. — A felekezeti iskoláktól megvonják az állami szubvenciót.

A hatalmas iskolareform ugyszólván teljesen készen van és így a Közpoktatási Tanács nézeje szerint bizonyosra vehető, hogy a kultuszminiszter öszre életbelelértheti.

A reform egyébként három csoportrendből áll: a középiskolák, a közepfoku mezőgazdasági és a népoktatás reformjából. Általánosan ismert, hogy a középiskolai reform három új típusra osztja fel az eddig meglévő reál és gimnázium típusú középiskolákat. Eszerint lesz humanisztikus gimnázium, amely klasszikus tanulmányokkal a tudományok pályára fogja nevelni az ifjúságot; a reál-gimnázium, melynek tanulmányai a modern nyelvek dominálnak és amelyek a praktikus pályákra készítik elő; végül a reáliskolák, melyeket matematikai, mértani, vegytani és rajzani anyaggal, amelyek a magasabb műszaki, mérnöki stb. pályára nyujtának majd biztos bázist.

A közepfoku mezőgazdasági iskolák szaporítása igen fontos újítás a reformnak. — Ezek felsőbb mezőgazdasági szakoktatásban részesítik majd a növendékeket. Vidéki városok kapnak egyelőre ilyen intézményt, amely négyosztályú polgáriskolák tölé lesz emelve és a többi középiskolákkal lesz egyen jogu.

A népoktatás körül alakulnak ki a legnagyobb komplikációk. A tanítói státuszrendezés ugyanis súlyos állam-pénzügyi akadályokba ütközik, aminek következtében maga a népoktatás került karasztrófális válság elé. A tanító és polg. iskolai tanítóképzők teljesen elnéptelenedtek. A működő tanítók területileg követelik a teljesítés legkisebb reménye nélkül helyzetük sürgős javítását és a földreform keretében a 15 holdas rész-föld engedélyezését. Szomorú valószínűnek tekinthető ilyen formán, hogy bekövetkezik az az állapot, —

A köztisztviselők ügye a nemzetgyűlés előtt

Szilágyi Lajos indokolta meg indítványát. — Kállay Tibor pénzügyminiszter ma pénteken délelőtt válaszolt rá.

A nemzetgyűlés mai ülése foglalkozott a tisztviselőkérdéssel.

Szilágyi Lajos indokolta meg indítványát és hangsúlyozza, hogy csakis a parlamenti megoldás az egyedüli helyes út. A fixizációs törvénymorát a leg sürögősebben meg kell szüntetni. Rendezni kell a törzsfizetést, mert a sokféle segély csak a helyzetet nehezíti labirintusával. A létező minimum megadását kéri, minden egy koronó békebeli törzsfizetés után két kiló buza mai árat adják. Vagy megoldási mód az is, hogy a békebeli fizetés nyolcszázszorosára ujalják ki. A tisztviselők fizetésére az által, hogy megvontó a cseledek kedvezményes ellátását. Illuzióriussá lett. A vasúti kedvezmény visszaállítását, sürgőt. Törvényben mondassék ki, hogy a harcúren voltak összefüggése egy főkkal mindig magasabb legyen. Törvényt kíván a magán tisztviselők viszonyának rendezésére és a B listák revíziójának hájárdejét december elsejéig óhajta kitolni. Az elbocsátásokba beleszólási jogot kíván a nemzetgyűlésnek is.

E helyen még külön meg akar emlékeztetni azokról a tisztviselőkről, akik volt tisztviselő társakkal oly kommisszul bannak. A mai aktív tisztviselő a nyugdíjas tisztviselő ügyét nem törődéssé teszi az, hogy fizetésük kiutalása még jobban késedelmeskedik, mint az aktív tisztviselők. Így a nyugdíjas jegyzők egyáltalán nem is részesülnek rendkívüli segélyben a mai adminisztráció mellett. A menekült tisztviselők sorsa szintén orvoslásra vár.

Kéri a kormányt, hogy a tisztviselőket, ez az értékes elemet ne hanyagolja el és irredenta szempontból is közeledést teljesít, amikor jobb megélhetőséket biztosítja. A tisztviselőkről csak hódolatjal lehet beszélni, ha tekintetbe vesszük, hogy ennyi ideig nyugodtan túrték a nyomor. Nyomoruk okát nem lehet a fezzadalmban keresni, hanem a kormányban és a nemzetgyűlésben is. Az elmúlt napokban nagy erővel nyilvánult meg az elkeseredés és ugyanakkor a kormány részéről az erélyes hang az igazgatókkal szemben. Az elkeseredés valahogy érthető, de az erély nem jogosult, mert hiszen a mai helyzetet részben a kormány mulasztása idézte elő.

Külön hódolat és elismerés illeti meg azokat a leányokat és feleségeket, akik példás önfeláldozással viselik rájuk rótt nélkülözést. Ráműgy, hogy mily bámulatos néma türelemmel mondanak le minden jóról, kényelemről, tanulják meg és végzik a legnehézebb testi munkát is.

(A Ház minden oldalán éljenzik a magyar asszonyokat.)

Nem áll az, hogy nem lehet segíteni, csak akarni kell. Ebben a tekintetben a kormánynak nem lesz ellenzéke. A létszámapasztás nem sok megtakarítást jeuenk, a kedvezményes ellátás megszüntetése semmi eredménnyel nem jár, csak az elkeseredést fokozza. Pénzt kell teremteni bárhonnan, a „Nem lehetünk” és „Nincs miből” „Nem fogadják el többé”. A 48-as időknek megfelelően órák alatt korszak alkotó törvényeket kell hozni.

Erre int a kormányt az összeomlás küszöbén, utóljára.

Az elnök napirendi indítványát tesz, amely szerint javasolja, hogy a Ház legközelebbi ülését holnap, délelőtt 10 órakor tartsa. Ennek napirendjén először Szilágyi Lajosnak a közalkalmazottak ügyében bejegyzett indítványának napirendre tűzése feleltt hajározza hozatal szerepel. Ez megelőzően Kállay Tibor pénzügyminiszter válasza a ma elhangzott megokolására. Holnap napirendre tűzik továbbá a magyar címer használati díjának felemeléséről és a clairing egyezmény becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot. Kállay Lajos napirendhez szólva indítványozza, — hogy ugyancsak a holnap ülése napirendjére tűzzék ki Farkos Istvánnak a magánalkalmazottak ügyében bejegyzett indítványát. A Ház nagy többséggel az elnök napirendi javaslatát fogadja el.

Az üléssel délután fél 3 órakor ért véget.

hogy a népoktatás női kezekbe fog kerülni, akik pénzügyi szempontból olcsóbb munkaadók.

A reform rendelkezik arról, hogy megszünteti az összes középiskolákra előkészítő tanfolyamokat, megvonja a felekezeti iskolák eddig élvezett állami szubvencióit és elrendeli a pénzügyminiszter által feltétlenül kövelet husz százalékos személyzeti redukciót.

A ref. leányközépiskola évzáró ünnepe.

Junius 21-én délelőtt 11 órakor lesz a Kossuth utcai templomban.

- Az ünnepély sorrendje a következő:
1. XC. zsoltán 1-6 verse.
 2. Imádkozik Szele Miklós a leányközépiskola vallásjána.
 3. 136. dics. 3. verse.
 4. Papvári-Tóth „Nemzeti Híszkegy” Éneklé a Leányközépiskola énekkara.
 5. Kócz Aurélie igazgató beszéde.
 6. Kerekes Adrien búcsuja az érettségiző növendékek nevében.
 7. Durmer: „Viharban” Éneklé a leányközépiskolai énekkara.
 8. A jutalmak kiosztása.
 9. „Hymnus.” Éneklé a közönség.

Pusztító orkán Baranyavármegyében

Pécs, június 7.

Tegnap délután három-négy óra között pusztító orkán és jégeső vonult végig Baranyavármegye déli része felé a szentlőrinci és siklósi járás részén, valamint a Baranyavári járásban. Az orkán fákat csavart ki és háztetőket sodort le. Egy köcsigálló tetőjét Kaiszlo községben magával vitte s a tető nyolc ökröt és egy lovat ütött agyon. A telefon és táviró összeköttetés megszakadt. Ezen a vidéken a gabona ermesnek 75 százaléka pusztult el. Minthogy a vihar husz községen vonult végig, a kár több mint százmillió koronára tehető.

Exportlövésár Nyiregyházán.

A debreceni mezőgazdasági kamara felhívása.

A Tiszánál Mezőgazdasági Kamara felhívja a kerületbeli lótenyésztő gazdaközönségnek és a kereskedő érdekelteknek is figyelmét, hogy a földművelésügyi miniszter ur engedélye alapján Nyiregyházán, június 23-25 (huszonháromtól huszonöt) napokon exportlövésár tartanak a mezőgazdasági kamara felügyelete alatt, Nyiregyháza városának és a Magyar Lótenyésztők Szövetségének közreműködésével.

Az exportlövésár minden üzleti vonatkozásában, a részvételi kívánók esetleges előre tájékozódásáról forduljanak a Magyar Gazdák Lótenyésztő Szövetségéhez (Budapest, VII. József körút 31-b., II. emelet 1. szám).

A kamara felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy exportálásra szánt lovak értékesítésénél ez alkalmat jöhetnek felhasználni, mert előreláthatólag közel jövőben nem lehet kerületünkben exportlövésárt újabb rendezni.

A debreceni gyapjuaukcio

Megkezdődtek a bejelentések.

A Tiszánál Mezőgazdasági Kamara és az érdekeltségéből megszervezett jársai által létesített Debreceni Gyapjuárverési Vállalat első országos gyapjuaukcioja Debrecenben július hó első hetében lesz megárvva.

A kamara felhívja a juhártó gazdák figyelmét, hogy gyapjujokat a gazdák ezen saját árverésére jelentsek be eladásra.

Aki bejelenteni kívánja gyapjuját vagy arra előleget óhajtt felvenni, forduljon ez ügyben az aukció igazgatójához, Szarukán Sándor urhoz, Debrecen, Piac utca 59. Közgazdasági Bank.)

Bénárd és Rassay véres kardpárbaja.

A parlamenti tegnapi ülésen keletkezett affért ma párbajjal intézték el Benárd és Rassay.

A párbaj délután 4 órakor folyt le a Fodor-féle vivó teremben. Először Rassay jámadott és már az első össze csapásnál eles vagást mért Bénárd fejére, aki négy centiméteres sebet

kapott koponyáján. Rassay balfülét is horzsolás érte.

Bénárd sebet be kellett varni. A felek nem békültek ki.

Bénárd megsebesülése folytán Sándor Pállal való párbaját, amely ma délután 6 órára volt kiűzve, el kellett halasztani.

Az Ipartestület októberben megünnepli fennállásának huszonöt éves jubileumát

Diszközgyűlés, nagyszabású hangverseny és ipari kiállítás rendezését vérték tervbe.

Az Ipartestület előjárósága tegnap délután fél hat órakor Németh Aladár elnökletével tartotta rendes havi ülését.

Balla Béla, a munkaközvetítő-hivatal vezetője, tartalmas előadásban fejtegette a munkaközvetítő fontosságát s az intézményt az iparosok figyelmébe ajánlotta. Hogy a munkaközvetítő közelebb legyen az ipartestülethez, célszerűnek tartaná, ha áthelyeznék a menekültügyi hivatal helyiségébe, amelyet viszont a munkaközvetítő helyiségébe telepíthetnének ki. Az előjárósági ülést szülségesnek látja azt a lakáscsere, amelynek érdekében átiratot intéz a városhoz.

Tudomásul vette az előjáróság, hogy az érték meghatározó bizottságba az 1923-ik évre Hajdúvármegye részéről Varjassy Imrét, Debrecen városa részéről pedig Zelinger Edét választották be. Az országos kézműves kamara felállítását az ipartestület nem tartja célszerűnek. A veszprémi ipartestülettel, hogy június 29-án országos ipartestületi kongresszust és iparkiállítást tart. A veszprémi iparos ünnepségre önként jelentkezhetnek a debreceni ipartestület tagjai.

Felvetődött a forgalmi adó átutalás, vagy hálókredittörlesztés való fizetésnek kérdése. Németh Aladár elnök megvizsgálta mind két rendszer előnyét és hátrányát. Az iparosok azt a fizetési rendszert választathatják, amelyet a legmegfelelőbbnek tartanak.

Zelinger Ede a havi forgalmi adó kimutatás készítését terhesnek tartja.

Németh Aladár felvilágosításul megjegyzi, hogy a kimutatás elkészítése, mert így sok idővesztéstől megkímélik magukat.

Varga Lajos a volt ipartestületi elnök még mindezekig nem adta át az ipartestületi felszerelési tárgyakat. Az előjáróság úgy határozott, hogy bizottságot küld ki a felszerelési tárgyak átvételére.

Az asztalos-szakosztály átiratban üdvözölte Németh Aladárt az ipartestület elnökévé való megválasztása alkalmából, amit az előjáróság örömmel vett tudomásul.

Németh Aladár elnök említett arról, hogy a debreceni ipar-

testület 1898 november 28-án alakult meg.

Indítványozza, hogy az ipartestület ez év októberében tartsa meg fennállásának huszonöt éves jubileumát. Ez alkalommal diszközgyűlést, hangversenyt és ipari kiállítást tartanak, amelynek előkészítésével az elnöki tanácsot bízzák meg.

Az előjáróság minden tekintetben hozzájárult az elnök előterjesztéséhez.

Németh Aladár elnök javasolja, hogy a hátralékos ipartestületi tagsági díjak befizetését valórizált értékben kívánják s a tagsági díjat 500 koronára emeljék föl. Ebben a kérdésben a rendkívüli közgyűlés fog dönteni, amelyet június 24-ére hívnak össze.

Milyen időnk lesz?

Meteorológiai intézet jelentése.

Hazánkban szintén változékony hűvös idő uralkodik. Az eső 5 mm aluli mennyiségben több hlyűtt esett. Időprognózis: Változékony, felhős, tulnyomóan száraz idő várható, későbbi hőemelkedéssel.

Tornavizsga a ref. leánygimnáziumban.

Folyó hó 9-én (szombaton) d. u. fél 5 (fél öt) órakor lesz. A leánygimnázium a kerületi tornaversenyen is feltűnt már fegyelmzett, ritmikus gyakorlataival; most új számokat mutatunk be bottal, súlyzóval, külön eseményszámba megy a nemzeti „Híszkegy”-re betanult plasztikai gyakorlat.

A plasztikai és szabadgyakorlatokat mind zene kísérettel mutatják be a növendékek. A legjobb tornász bohérkoszrut kap a régi olimpiai játékok szelleme tér vissza s gyönyörű dolog lesz, hogy a leányiskola kezd meg a testi ügyesség klazikus megjutalmazását.

Jegyek a Dóczy intézet portásánál 7-től (csütörtöktől) 100 és 200 koronás árban kaphatók.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél

Olcsó fehérneműek!

Munkás in 2800 korona. Sima divat ing két gallérral 3950 korona. — Csikos zephir ingek 4750 korona. — Rövid alsó nadrág 2150 K.

Közszükségleti Aruházban, Csapó-utca 9. sz. alatt

Védekezés a gombamérgezés ellen.

Figyelemztetés a közönséghez.

A javaly ősszel nagyszabású előforduló gombamérgezések elkerülése céljából a magyar királyi gombászati állomás közli a gombát fogyasztó közönséggel, hogy mérgezési esetekben szerves anyagok elégetéséből nyert szén, amely (carbo animális merc néven) minden gyógyszerárban beszerezhető, a gyomor és belekben levő mérget erős abszorbeáló hatásával magához ragadja és leköti.

Mérgezésnél egy negyedliter keserű (hashajtó) erejű vízben három evőkanálnyi szénport keverünk és ezt kétszerre megisszuk. Szükség esetén megismételjük az eljárást. A szénpor teljesen ártalmatlan és hatása a kísérletezők szerint feltétlenül biztos Gyomormosásnál tanácsos az öblítésre használt vízbe szénport elkeverni.

Egy tanítónő a vonat kerekei alatt

Esztergom, június 7.

Magyar Kurir: Götz Lipótká tanítónő a napokban a piszkei állomáson a sinpár mellett sétálva várja az esztergomi vonatot. Beszélgetés közben elmerülve nem vette észre, hogy egy tehervonat robog feléje. Társa még idejében elugrott a vonat elől, azonban ő a robogó vonat és a rakodó közé került. A harmadik kocsija a tehervonatnak a tanítónőt elűrtte lépcsőjével és olyan szerecsélenül, hogy mindkét lába a vonat kerekei alá került és azok a felső latszárnál szeltek át mindkét lábát. A bajt tetézte, hogy a kis állomáson orvosi segítség nem állott rendelkezésre és amíg vonaton szállították Esztergomba, ott néhány órai szenvedés után meghalt.

Színház.

Moti műsor:

Péuteken: Tokmag. D) bérlet.
Szombaton: Levendula, énekes vigjáték. Először.
Vasárnap délután: Bajadér.
Vasárnap este: Levendula.
Hétlőn: Levendula. A) bérlet.
Kedden: Levendula. B) bérlet.
Szerdán: Levendula. C) bérlet.
Csütörtökön: Levendula. D) bérlet.

Tökmag ma A) bérletben. Tisztviselő-es. Timár Ilia fellép szombat délután a Bajadér-ban, szombat este a Levendula operett újdonságban. — Levendula, a múlt század híres színdarabja, Dérynérol, Szentpéteryrol és Megyery Károlyrol szól. A poétikus darab Déryné és Szentpétery magyar diatriszák deális szerelmét tárgyalja. A humor Halasine, Rolkó és Szegeji képviselik. A hangulatos történetet, melyet azonban vidám jelenetek tarkítanak, a múlt század zeneszerzőinek értékes muzsikája szövi át és mint a budapesti Blaha Lujza-színházban, úgy nálunk is hasonlóan nagy sikerre tarthat számot o Levendula, melynek előadását Unger rendezi. Kamilla grófnőt Timár Ilia, Dérynért Voith Ilona, Szentpéteryt Krompachi járszák. Hálás szerepeket kapnak: Unger, Virágháty, Torma Guszika. A Levendula szombati Bajadér utolsó szombati délutáni előadása a Csokonai színházban. Az igazgatóság a játszóelőzőnek akar kedveskedni, amikor a Bajadér holnap, szombaton délután mérsékelt hlyárakkal színre hozza. A darabot a premier szereplői: Timár Ilia, Kovács Trus, Unger, Markovics, Szegeji és Rolkó alakításai viszik a megérdemelt sikerhez.

Premierje nyolc órakor kezdődik. Éva asszony mulja, párisi dráma 6 felvonásban, játszik a tízők háza szereplői, ma utoljára az Apollóban. Parisette III. és IV. rész. Bimbula legjobb szerepe, szombaton az Apollóban.

Ujdonságok.

Érettségi vizsgálat az állami főreál iskolában. A szóbeli érettségi vizsgálatok kedden, szerdán és csütörtökön folytak le Ady Lajos tanker. főigazgató elnöke alatt. Jó érteket lettek: Leer Andor és Schenk Miklós. Érettek lettek: Bukovetz Ferenc, Dolhai Imre, Grünbaum Henric, Kun Tibor, Löbli Ferenc, Osvay Lajos, Radó Sándor, Rimanóczy József, Svasz Gyula, Tanszky Endre, Tárkányi Zoltán. Huszonnégy közül tehát tizenhároman tették le az érettségi.

A ref. főgimnázium tornavizsgálata. Ma délután 5 órakor fog lezajlani a ref. főgimnázium tornavizsgálata ünnepeles kereték köz. A verseny nevelés kereték köz. A verseny nevelés kereték köz. A verseny nevelés kereték köz.

A Magyar Állami Altisztek és hasonló közalkalmazottak Orsz. Nyugdíjpénztári és Segélyező egyesületének debreceni helyi csoportja az özevgyi és árva alap javára 1923. évi június 9-én este 8 órai kezdettel ösmunkadési estélyt tart az Uzonyi féle kórhelyiségben (Petőfi tér 11. sz.) melyre az összes kartársakat b. családjukkal együtt ez uton is meghívom. Belépő-díj nincsen. Külön adományok köszönettel fogadtnak és hirtalpig nyugtázva lesznek. Illisz. h. csoport elnök.

A debreceni kerületi Kereskedelmi és Iparkamara ezuton hozza érdekeltsége tudomására, hogy a miskolci m. kir. erdőhivatal a következő fák eladására versenyjárgyalást hirdet:
A díjgyőri uradalomban kitermelt és Ládi rokodon készlethez 658 m3. tölgy haszonfa, 35 m3. cser haszonfa, 1886 darab 140, 170, 220, 250, 270 cm. hosszú selejtes faragó, tölgy talpa és 160 darab 6.0, 6.5, 8.5, 10.0 méter hosszú jávirda-oszlop 1923 évi június hó 19-én, délelőtt 8 órakor az erdőhivatal hivatalos helyiségében (Miskolc törvényszéki palota) zárt írásbeli ajánlat mellett nyilvános versenyjárgyalás útján eladásra kerül. Az írásbeli ajánlatok f. évi június hó 18. napján, déli 12 óráig nyújtandók be a miskolci erdőhivatalnál. Részletes felvilágosítást ad és a versenyjárgyalás feltételeit postabélyeg beküldése ellenében megküldi az erdőhivatal.

A csehok letörlik a fejfát a magyar hősi sírokról. A Felvidék magyar emlékeinek elpusztítása után, most a temetők mayyar síremlékei ellen indítottak kelketlen hadjáratot a csehok. még pedig, mint az alábbi esethől is nyilvánvaló, a katonai és plgári hatóságok tudtával és beleegyezésével. Mezölaborcon a világ-hírű magyar hőseink temetőjében, ahol hat közös legénységi és huszonnégy tiszti sír fölé emelt emléket a kegyelet, vandál kezek a sírfeliratokat egytől-egyig letörölték. A temetőgyalázók ezzel azonban nem elégedtek meg, hanem a temetőkert gyönyörű emlékműve elé, amely márványból faragot ágyut ábrázol, egy Vosaték nevű öngyilkos cseh csendőrrörmestert temettek. Amennyire felháborító, éppen annyira jellemző is, hogy mialatt Prágában hivatalos gyászpompával síremléket állítanak a cseh névtelen katonának ugyanakkor a Felvidéken a világ-háboru igazi hőseinek fejfát össze török.

Jó megjelenésű, csinos leányok, "kenyeres leányok" azok kivül legyldős asszony jellehez felvételnék Alberti Belvárosi érttermében.

Debrecen város közügyei a közgyűlés előtt

Felemlik a Bika bérösszeget, a bérkocsi-árfát, a villany és gáz egység-árát, a villamos jegyek árát és megjavítják a vízvezetékot.

A város törvényhatósági bizottsága tegnap délelőtt **Hadházy Zsigmond** főispán elnöke alatt tartotta meg rendes közgyűlését.

Hosszas vita fejlődött ki az **Arany Bika bérösszege felett.** A tanács által kiküldött bizottság május 1-től évi 600 ezer koronában javasolja a bérösszeget. A részvényársaság kifogásolja ezt, mert nem lakásbérrel, hanem telekberlettről van szó. Kétszáz-ezer koronát mégis hajlandó fizetni. A közgyűlés többsége keveselje a 600 ezer koronát is és Nagy József, Gyarmathy István és Tóth István javaslatot küldte ki, hogy az új bérösszeget a régihez arányitva állapítsák meg.

Eghangulag elfogadta a közgyűlés a Déri muzeum telekügyéről szóló tanácsi előterjesztést.

Hozzájárult a város vállalati véglegesítő tisztviselők fizetésének fel-emeléséhez, majd tudomásul vette a tanácsnak a villamos és gáz egység-árak május 1-től történt felemeléséről szóló tanácsi jelentést és egyben felhatalmazást adott a tanácsnak arra, hogy a villamos és gáz árakat december 31-ig minden egyes esetben a saját hátskörében intézhesse el.

Tudomásul vette a közgyűlés a jogerősen befejezett fegyelmi ügyekről szóló jelentést is, amely szerint Fűredi Sámuelné városi zeneiskolát tanárnő és Kajinka József színházi házmestert hivatalvesztésre, Herczeg János mezőúti dorgálásra és Csurka István ipariskolai igazgatót 300 korona pénzbüntetésre ítélték.

Hozzájárult a törvényhatósági bizottság ahhoz, hogy a bérkocsi-árfákat a mai naptól kezdődőleg 80 százalékkal felemljék.

Nagy víja, hosszantartó eszmecsere fejlődött ki a **vízvezeték körül**

és az eredmény vége is az lett, amit már tavaly óta folyton sürget Aczél Géza főmérnök, helyrehozzák a vízvezetékot. Csak a legsürgősebb munkákat végzik el és

harminc millió kell hozzá. Tavoly még egészen újfélehetett volna alakítani a vízvezetékot és csak huszonkét millióba került volna.

A közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy a munkálatok sürgősségének megállapítására Nagy József, Tóth István és Schwarz Vilmos küldessenek ki és hogy a harminc milliót helyi pénzintézetektől a jegybank kamatában felül négy és fél százalékkal kammatal felvegye.

Hosszantartó eszmecsere fejlődött ki

a **villamos jegyek árának** megállapítása körül.

Ami már szászor megirtunk, bizottsági tárgyalások során feljártunk, újra megismételték a közgyűlésen. A vége mégis csak az lett, hogy

Szakasjegy 50.

Vonaljegy 80.

Heti bérletjegy naponként 2 utazással 720 korona, munkások részére ugyancsak napi két utazással 300 korona, tanulóknak napi 4 utazással 320 korona, két utazással 210 korona, orvosanhallgatóknak két pórtjegy 420 korona, közisztviselőknek 640, városi tisztviselőknek havi bérletjegy 1000, küldönököknek havi 7000 korona.

A víja során újra hangoztatják és sürgetik, hogy a villamos telep berendezését hozzák rendbe.

A közgyűlés különben ma délelőtt folytatják.

Szenzációs Margit napi mulajság lesz vasárnap este 9-től, reggel 5-ig az Alberti Belvárosi vendéglőben, (városház pince), melyet — nem egyhamar og a résztvevő közönség elfelejténi! Két elsőrangú cigány zenekar lesz! Egy fent a nyári teraszon 7-12-ig, a másik a souferein-ban, hoi este 9-től reggel 5-ig fogja húzni a tápalávalót a pompás tánchoz.

Lesz szépségverseny, mely már egész népszerűvé vált. I. díj 5000, II. díj 3000, III. díj 2000 korona. Lesz con-fetti csata. Hozna 3 óráig lesz kitérő kolbászos „baleves” azonkivül egész nap kitérő hűvőt világon és barna sör és kiünő bor. A táncmulajsághoz, con-fetti csapához és szépségversenyhez a belépődíj, egy drb szavazó-lappal 150 korona lesz. Szíves pártfogást kér a rendező.

Éme közgyűlés. Szombaton e hó 9-én délután 6 órakor a rendes helyen fontos tárgy közgyűlést tart az Ebredő Magyarok egyesülete. A tagok pontos megjelenését kérjük. Elnökség.

Köszönetnyilvánítás. Havass Gáborné ö méltósága 5000 koronát volt kegyes az egyetmi ifjuság részére adományozni. E nagylelkű adományáért hálás köszönetet mond az egyetemi tanács. Dr. Teghze Gyula sk., a l. rector, a Népszerű Főisk. Tanfolyam elnöke.

Halálozás. Megtört szívvel tudatjuk, hogy **Gerő András**, életének 30-ik, házasságának 9-ik évében f. hó 6-án este, a harcúterem szerzett betegségében elhalt. Temetése ma délután 5 órakor lesz Szabó Kálmán-utca 2. sz. alatt gyászháztól, a Várad-utcai temetőben. A gyászoló család.

Az asszonyi turfang íából is csinál vaskarikát.

Schuster Béláné feljelentést tett a rendőrségen, hogy május 30-án ismeretlen tetesek kirabolták. Abonyból érkezett Budapestre és szőpvenezer korona készpénzt hozott magával. Kőbányán, a vémnál két férfi megámadja és a pénzt elvette. A rendőri nyomozás megállapította, hogy az a vonat, amelyen Schuster né állítólag Budapestre érkezett, már régen nem közlekedik. A vallás során azután elmondotta az asszony, hogy a rablásból egy szó sem igaz s a mesét ő eszelte ki. Amikor ugyanis a férje elvette, szőpvenezer korona hozományt ígérték neki, de nem kapja meg. Most hogy a férje köveletje a pénzt, ő ezt a rablási hírtörtéletet eszelte ki terjenek félrevezetésére.

Amikor a tűzjármára a cigányiu leugrik a robogó vonatról. Szekesfehérvárról jelenik, hogy egyik odaérkező vonaton tűzi vaklármára támadt, ami annyira felzaklatta a kocsi közönségét, hogy az egyik utas, serdülőkoru cigánygyerek, életének megmenetelésére kiugrott a robogó vonatról. Erre azután meghuzták a vészféket s amikor a vonat megállott, derült ki, hogy a két bajból egyiket sem kell komolyan venni: a vonat kigyulladásáról sem volt szó, mert a mozdony hátracsopódó füstjét nézte valaki a leghátsó kocsi égésének, a cigánygyerek pedig aminő ez természet is, a talpára ugrott és az ijedségen kivül semmi különösebb baja nem történt.

Tegnap halottak. Özv. Tóth István né ref. 71 éves, Ekl. Gizella ref. 2 napos, R. Balogh Sándor ref. 26 éves, Balogh János ref. 41 éves, Szilágyi Gyula ref. 40 éves.

Horog keresztény különítmény akciója Bécs vidékén.

Bécs, június 7.

Rengeteg nyaraló helyen, így — Waldvirthellnek Kamp-völgynek minden helységét végig látogatták a Horog keresztény különítmények és a községeket tulnyomó részben sikertűlt rábírnok a lakosságot, hogy zsidóknak semmi pénzért ne adjanak nyári szállást. Számos községben a községi tanács közgyűlésen hájárözalig tiltotta el a község lakóinak, hogy zsidó vallásuaknak nyári lakást adjanak. Néhány községben, ahol az agitáció nem járt eredménnyel, akadnak olyanok, akik adnak nyári lakást zsidóknak bérbe, ezeket a helyeken a Horog keresztiesek olyan üntetést rendeztek, hogy a zsidók kénytelenek voltak elmenekülni.

A hatóságok sehol sem léptek fel az agitációval szemben, sőt sok helyütt egynesen előmozdították az agitációt.

Tanulók nem járhatnak kávéházakba, vendéglőkbe és mulatóhelyekre.

A főkapitány egy ma megjelent kendeletében a tanuló ifjuságot eltiltja a vendéglők, kormszak, kávéházak és mulatóhelyek látogatásától. A tanulók meg szüleikkel sem látogathatják ezeket a helyiségeket. Azok ellen, akik megszegik a rendeletet, feljelentést tesznek s ügyüket áttekintik az illető tanintézet igazgatóságához is.

Le kell törni a vörös agitációt.

Legutóbb megemlékeztünk róla, hogy egyes somogy megyei falvakban aggodalmat kelő jelek mutatkoznak, a szociáldemokrata vörös agitáció a földmunkások között végzi bujtogató munkáját és hogy ez az alapvető próbálkozást a vármegye közigazgatási bizottsága illőképpen vette vizs-sza. A vármegye most feliratot fordult a belügyminiszterhez és a közeljövöben remélhetőleg már nem kell Somogyban vörös veszedelemről tartani. Feltelezük ugyanis, hogy a belügyminiszter a legerélyesebben és a legsürgősebben lép nyakára Lenin és a Kun Béla ügynökeinek.

Kiesett a vonagból.

Békéscsabaról jelentik: Orosházánál halalos szerencsétlenség történt. Molnár Kálmán makói fajalembert Budapestről Szegeden át Békéscsabára utazott. A fiatalember a nagy melegben a vasút kocsii hűvösebb lépcsőjére ült, ahol elszundikolt. Orosháza tájékán egy kanyarodóban Molnár a robogó vonat lépcsőjéről lezuhant. A kocsiiban levők azonnal észrevették a szerencsétlenséget s meghuzták a vészféket. A vonat megállt s az utasok összezuhort testtel ott találtak Molnár a földesoldalon. A súlyos sérülteket fölvetették a vonatra, sebeit bekötötték s a csabai kórházba szállították. Molnár a kórházban sérüléseibe belehalt.

Az illetőség.

Társaságban arról esik szó, hogy milyen jókéltes a tihanyi visszhang.
— Tirolban hallojtam visszhangot — mondotja valaki — mely tíz szóttagot is visszaadott.
— Már pedig az semmi — vitatják mások — a tihanyi hang tizenhét szóttagot adott vissza.
— Na, az én Pinfy Feri barátom bizony nem tihanyi illetőségű — szó-lal meg egy ur közölök.
— Miért, hogyan?
— Mer ő ötezer koronámmal tartozik, de még azt sem adja vissza!

Elveszett vizslo.

A főispán urnak, rövid szőrű, ígris farka, hátán jegyes német vizslája április közepén elveszett. Aki tud róla, jelentse a vármegyeház kapusánál. Nagy jutalomban részesül.

Szepessy Ferenc tánciskolájában holnap este táncvizsaga, amelyre ezuton hívom meg a velt tanítványokat. Szepessy.

Szörméket készit, alakit, javit és molykárélleni megóvásokat legolcsóbban vállal Klonda, szücs, iparkamara. Telefon 14-25.

Börberri, Freskó, Coverkó, valamint szines fehér szövet és vászon különlegességekből a legdivatosabb ruhák jutányosan készülnék
MOSKOVITS uriszabó, DEBRECENBEN, HATVAN-UTCZA 5.

A korona 10.

Zürichi zárlat: Berlin 70, Hollandia 217 és fél, Newyork 555 és egynyelcad, London 2566, Páris 3565, Prága 1659, Budapest 10, Belgrád 635, Varsó 98, Bécs 7.8.

Ferencvárosi söréjszement: Felhajtás 1800. Árak: könnyű 1420-950, közép 1440-520, nehéz, zsirsertés 1450-570. A vásár élénk volt.

aMhavasár. Déli zárlat: Felhajtás 710 vágomórha. Árak: ökör I. r. 920-1050, kivételesen 1100-300, közép 700-870, silány 400-550, bika jobb 800-950, kivételesen 1000-100, silány 450-750, bivaly 630-780, tehén jobb 720-900, kivételesen 950-1050, silány 380-650, kicsontozni való 360-400, növendékmarha 500-780, az irányzat a kis felhajtás dacára vonzó. Kéves bécsi exportőr jelent meg a vásáron. Az árak változólanok maradtak.

Terményfőzsde zárlat: A mai terményfőzsde kis forgalom mellett az árak nagyjában változólanok. Gabonában 6-8 vagon kel, ek Rozsban mincs üzlet. Arpa félkben a forgalom ugyszólván teljesen szünetel. Egyebek üzletelenek. A sórpa jegyzését megszüntették.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós pészavidéki 26,000-26,250, egyéb 25,750-26,000, 78 kilós pészavidéki 26,250-500, egyéb 26,000-250, rozs 16,750-17,000, takarmányárpa 15,000-500, zab 18,750-19,000, tengeti 16,750-17,000 korpa 7600-800.

Devizaközpont hivatalos árfolyamat Angol font 24650-25250, London 24630 francia frank 360-360 és fél, Páris 345 és fél, 355 és fél, marka 720-60, Berlin 670-710, lei 27 és háromnegyed, Bukarest 27 és egynegyed, 29 és egynegyed, Belgrád 61 és fél 63 és fél, Brüsszel belga frank 298 és fél, 308 és fél, Amszterdam hollandi forint 2088-148, Krisztiánia norvég korona 888-918, Prága szokol 159 és fél 165 és fél, Szófia leva 57 és fél, 59 és fél, Newyork dollár 5325-475. A fobbli változólanok.

Dobozok,
LÁVIDMÁNY KÁLMÁN
Könyvtárolás és könyvtárak

Meghívó.

A Tiszántúli Építő Részvénytársaság 1923. június hó 22. napján d. u. 4 órakor tartja meg az 1922. üzletévre vonatkozó évi rendes közgyűlést Debrecenben üzleti helyiségben (Piac-utca 28. IV. emelet), amelyre a t. részvényeseket ezúton meghívja.

az Igazgatóság.

TÁRGYSOROZAT.

1. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése lefolyt üzletévről, az 1922. évi zárszámadások megvizsgálása és a mérleg megállapítása.
 2. Felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelőbizottság részére.
 3. Alapszabálymódosítás.
 4. Felügyelőbizottsági tagok választása.
 5. A felügyelőbizottsági tagok díjazásának megállapítása
 6. Esetleges indítványok.
- Figyelmeztetés:** Az évi mérleg és jelentés a társaság hivatalos helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthető. Szavazati jogukat csakis azon részvényesek gyakorolhatják, akik részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt legalább három nappal a közgyűlés megtartása előtt a társaság pénztáránál, vagy a Magyar Számlázó Banknál leteszik.

Szőlőpermetezők

és alkatrészek
Sodronykerítés, tűskés-huzal
BÉSZLER ÉS DÁVID vaskereskedésben. (Kossuth-szobor mellett.)

Eladó

Széchenyi kertben 600 négyszögöl belsőség, rajta levő istálló, göré, disznói, két szoba és melléképületekből álló lakással, mely a gazdasági év végével azonnal átvehető. Prima trágyázott kerthelyiség.

Felvilágosítást nyújt: Martinek Ferenc délelőtt 9-től 1 óráig a Debreceni Első Takarékpénztár helyiségében és délután 3-tól 6-ig Széchenyi-utca 11. sz. a. lakásán.

OCSKA

vassal, rozet és mindennemű fémét legmagasabb árért veszek. Kovácsok-nakhasználhatóbe.

Steiner

Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Szántó

egy és fél hold Létai-utca 96. sz. eladó. Felvilágosítást nyújt: Szent Anna-utca 8. szám alatti iroda.

TÜZIFA

állandóan kapható házhoz szállítva
Dömők Jenő
fakereskedőnél
Veres-utca 22. szám.
Telefon szám: 7-08.

Nikkel, réz és lakkozott :-:

Lószerszámveretek,
Tömör és préselt

Butorveretek.
Építésvásalások legjutányosabban, 0000 Széchenyi-utca 2. Bészler Lajosnál.

Lakk és Festékgyár

szakmában jártas képviselőt keres,

ki a számitásban jövő vevő körben be van vezetve. o

Ajánlatok:
BOHN ÉS TÁRSA
lakk és festékgyár
SZOLNOK 2.

APRO HIRDETESEK.

Levelezés

Urileány vagy özvegy ismeretségét keresem, havonta segítem, diszkrétio biztosítva „Zsilió”.

Ajánla

Elektromos gépek, villanymotorok, dinamókat tekerccsel, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerlési anyagokat és izzó lámpát a legolcsóbb napi árban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro technikai gyár Debrecen. Széchenyi u. 55. Telefon 168.

Kitűnő gyümölcs izek, barack, dinnye, birsalma, szilva és vegyesgyümölcs legolcsóbb gyári áron saját készítmény Király fűszerüzletében Dégenfeld tér 11. sz. 1776

350,000 koronát fizetek két szoba, konyha lelépéséért. Központ-hoz közel. Cim a kiadóban. 1842

Birtok bérbeadó, kisebb, nagyobb eladó is van. Szőlő, ház szintén Pataky, Csopó-utca 19. kereszlepulet. 1843

Huszezer koronát fizetek gy udvarra nyiló szobáért. Szabóné, Eötvös-u. 43. 1847

3 szobás lakószobát, modern fürdőszobát, — piac közelében elcsrl-ném ráfizetéssel, 4 szobásra, vagy hasonlóra. Török Bálint-u. 2., utcai lakás. 1835

Varrólány intelligens házhoz ajánlkozik. Vállal otthon is. Kuty-utca 78. 1821

Eladó szép fekete férfi öltöny, egy 14 hónapos serfés. Lakanya utca 13. Vilmos lakanya mellett. 1825

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, briliánsat, — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Havvan u. 2. sz. I. emelet.

Mindenes cseléde keresek azonnali belépésre könyvvél Varga utca 28. szám. 18

Kifutó leányok felvétetnek. Cim a kiadóhivatalban.

Szencsomagoló leányok felvétetnek, Piac utca 47. sz. 1820

Női varodához szak-képzeti társot keresek. Tanuló leányok felvétetnek. Egyház-tér 14. 1827

Arany és ezüst pénzeket aranyat, ezüstöt, briliánsat és hamis fogakat bármikor teljes értékben válok be. — Stassik és Blattner, Blatner, Csapó u. 12. 1222

Kiss. 1231

Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsat, antik ék sezt, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grisch György, Kossuth-utca 13. saját ház, emeleten. 220

2 vagy 1 szoba konyhás lakás, magas évi bérrrel keresek belvárosban, szabó üzlet. Hatvan-u. 5., Debreceni. 1761

Papír üzletben tanuló, esetleg kifutó fiu felvétetik. Jelenkezés Vörösmarty-utca 10. sz. Ugyanott papírzacsok készítő felvétetnek. 1813

Tanuló felvétetik Király fűszerüzletében Dégenfeld-tér 11. sz. 1774

Pongyola, köfény — varrózó állandó munkára teljes jártassággal bírók jelentkezzenek Belgrádi rőfös keresk. Csapó-u. 103. 1823

Jó házból való gyermekleány, ki háztartásban is segítkezik, azonnalra keresetetik, Cim kiadóhivatalban. 1851

Bejáró főzőző bizonyítvánnyal azonnalra keresetetik. Cim kiadóhivatalban. 1852

Irodai gyakorlatjal bíró szerény igényű — kisasszonyt ügyvédi irodámban keresek. — Cim kiadóhivatalban. 1851

Üres üvegeket, 1 literest magas árban veszek. Glück, Péterfia. 1846

Két szobás, konyhás lakást keresek a városban, aki átengedi megfizetem. Cim kiadóban. 1845

Használt törött sárga rozet veszek. Blaskovits, József kir. h. 7. 1837

Nyiregyházára két nagyobb gyermek mellett intelligens német kisasszony, ugyanoda két éves fiuhoz idősebb asszony keresetetik. Érdeklődni Fűvész kerület-utca 7. sz. alatt. 1830

Jó pincér, vendéglőbe keresetetik. Cim a kiadóban. — Ugyanott jégszerény eladó. 1833

Favágó állandó munkára keresek. Veres-utca 22. 1831

Jórávaló szobaleány azonnal felvétetik. — Belvárdi Szanaórium Kossuth-utca 39., I. em. 1838

Egy kisebb fajta jég-hűtő megvételre keresetetik. Csige, hentes üzlet. Baifhányi-u. 1840

Ügyes fiatalember — csapónak felvétetik a Gambriusban. 1844

Társat keresetetik jó összekötéssel bíró fermény irodához. Cim a kiadóban. 1832

Kifutó fiu vagy leány felvétetik Belgrádi, rőfös keresk. Csapó-u. 103 1824

Keresek jó lelkű, — gyermekszerető nőt, ki szerény háztartásmat vezet. Cim a kiadóban 1798

Eladás

Eladó Csillag-utca 70. számú ház, 2 szoba, — konyha, előszoba, szel, azonnal eladó. 9480

Eladó vilagos háló. ebedlőszekrény, garderozszerény, jukrok, — heuceser, iroasztal, jobb butercak, Szechenyi utca 8. 17

Bükkia háló, teljesen új eladó. Bőszorményi-ut 20. sz. 1688

Kishegyesi ut 32. sz. alatti 1066 négyszögöl pusztaföld örök áron eladó. Kérek a megvételre árajánlatot. Debrecen Szappanos utca 23 szám alatt. Szücs Imre. 1731

Kerékpár, kitűnő — szabadon futó eladó. Kossuth-utca 58., üzletben. 1798

Fekete gyapju kőfény, fehér vászon ruha, kalapok, cipők, gal lérok olcsón eladók. Illajszierár, Piac 10. 1784

Igásszekér, alig 14 használt, egy pár igás hámmal eladó. Tócsóskert, István-ut 43. 1811

Hajókocsi majdnem új sárgabőr ülésekkel, valamint 1 és 2 lóra való kulcos szerszám eladó. Tócsóskert, István-ut 43. 1810

Ka:h. gimnáziumba való könyvek, minden osztályra, jutányosan eladók. Cim a kiadóba 1797

Egy három m. sz. perzsaszőnyeg és egy kis perza szőnyeg eladó. Nap-u. 14. sz. 1738

Jó karban levő használt ágy, függönyök, ággyeterítők eladók. Székely-u. 9. 1812

16-os Lancaster, belga gyártmányu vadász fegyver eladó. Csapó-utca 10. sz., jobbra az udvarban. 1844

Eladó új téglapapírnál olcsóbban Tócsóskert, Szondi-u. 6. sz. 1849

Egy komplett háló szoba bútor, kőris beíttel eladó. Teleki-u. 10. 1848

Zongora, teljesen jó karban, olcsón eladó. Török Bálint-u. 2., utcai lakás. 1834

Eladó egy lovas (gig) kocsi, kitűnő állapotban, újonnan lakkozva. Van hozzá nagy vas kerék is, gummihoz. Megtekinthető délután 2-4 óra között. Széchenyi-utca 21. 1829

Jó karban levő permező gép eladó. — Bejhlen-utca 13. 1839

Ebedlő sürgőre eladó. József kir. herceg utca 17. 1823

Sőétkek férfi kabát, melénnel, kisebb alak ra eladó. Diószegi-utca 18. szám. Árpád-tér. 1819

Vendég-utca 20. sz. alatt egy két méteres új puld, egy tizedes mázsa, új sulyokkal, egy 60 literes acéles hordó és apró felszerelések jutányosan eladó 1828